



**locație :** Rojales

**dormitoare :** 3

**toalete :** 2

**grădină :** privat

**orientare :** acest

**vizualizari :** N / A

**parcare :** Parcare comunitară

**locuință :** 93 m<sup>2</sup>

**intrigă :** 170 m<sup>2</sup>

✓ sauna

✓ terasă

QUAD-uri DE CONSTRUCȚIE NOUĂ LA ROJALES Proiect nou de quad-uri și vile moderne cu piscine private în Rojales. Casele moderne au 3 dormitoare, 2 bai, toaleta pentru oaspeti, bucatarie deschisa cu living, dulapuri amenajate, solar, gradina privata cu piscina si loc de parcare exterior. Spații concepute pentru a oferi intimitate și confort, cu grădini mari care vă permit să vă bucurați de în aer liber în liniște totală. Design contemporan cu dormitoare mari si bai dotate cu finisaje de inalta calitate. Zona de gradina ideala pentru intalnirile de familie si prieteni cu o piscina privata pentru a va bucura de zilele insorite si o toaleta in aer liber pentru un confort sporit atunci cand primiti oaspetii. Solar mare și terasă: spații mari și bine conectate pentru a vă bucura de clima mediteraneană și de vederi panoramice. Standarde înalte în finisaje și detalii: Materiale de calitate superioară și un design cu atenție atentă la detalii, oferind o atmosferă elegantă și confortabilă. Exclusivitate și confort în inima Mediteranei situat în Rojales, Alicante, este o destinație de vis pentru cei care caută calitatea vieții, liniște și acces la servicii de primă clasă. Această zonă rezidențială exclusivă oferă o combinație perfectă de modernitate și natură, făcându-l un loc ideal de locuit. Situată strategic într-o zonă consolidată și cu mare cerere, această locație oferă acces la o infrastructură urbană completă, păstrând în același timp un mediu natural și liniștit. Rojales este situat la 15 minute cu mașina de unele dintre cele mai frumoase plaje din Guardamar del Segura și Torreveja. Aproximarea de aceste plaje oferă o serie de beneficii și virtuți care fac din locuința aici o experiență unică. Pe lângă plăcerea zilnică, locuința în apropierea acestor plaje oferă oportunități pentru un stil de viață activ și sănătos. Sporturile de apă precum surfing, paddle surfing și scuba diving sunt ușor accesibile, la fel și plimbările de-a lungul țărmului sau traseele de drumeții prin dunele și parcurile naturale din apropiere. Aeroporturi principale: - Aeroportul Alicante-Elche (ALC): La aproximativ 38 km, se poate ajunge în aproximativ 35 de minute cu mașina. Aeroportul Murcia-Corvera (RMU): Situat la aproximativ 65 km, se poate ajunge în aproximativ 50 de minute cu mașina. Rețeaua de drumuri: - Autostrada AP-7 și autostrada națională N-332 permit acces rapid și confortabil la principalele orașe și destinații turistice din regiune. Transport public: - Zona are servicii regulate de autobuz care fac legătura între Ciudad Quesada și orașele din apropiere și principalele puncte de interes.